



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 2 СЕНТЯБРЯ 2015 ГОДА
СРЕДА

• № 71
(6110)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ!
ДОРОГИЕ ШКОЛЬНИКИ И СТУДЕНТЫ!

1 сентября – особое событие для всех нас. Это начало нового и интересного этапа жизни в первую очередь для первоклассников. В этот день перед ними распахнутся двери в увлекательный мир знаний.

Для студентов тоже начинается новая пора обучения теоретическим и практическим умениям и навыкам выбранной специальности. Именно от уровня их подготовки, профессионализма и социальной активности напрямую зависит будущее нашего региона и всей страны. Это важный праздник и для 300 выпускников педагогических вузов и колледжей, которые впервые придут работать в учебные заведения области. Молодым педагогам предстоит продолжить славные традиции тюменского образования.

Желаю школьникам и студентам успехов в учёбе, интересных открытий, веры в себя, а педагогам и родителям – терпения, творческого вдохновения, крепкого здоровья и благополучия!

В. ЯКУШЕВ,

губернатор Тюменской области

ДОРОГИЕ ШКОЛЬНИКИ, РОДИТЕЛИ И УЧИТЕЛИ!

Поздравляю вас с Днём знаний, с началом нового учебного года!

1 сентября, в один из самых трогательных и волнительных дней, для многих начинается новый виток жизни, время познавательных событий, творческих побед. Это особенный день и для первоклассников, которые только начинают школьный марафон, и для будущих выпускников, которым предстоят испытания и выбор профессии, и для студентов, которые уверенно овладевают знаниями и покладывают свой путь.

Слова благодарности и признательности говорю всем учителям и преподавателям за преданность своей профессии, за желание открывать детям мир, воспитывать их на лучших примерах. Родителям – за понимание и любовь, неустанный заботу и внимание.

Для нас важно, чтобы наши дети получили хорошее образование, смогли в полной мере раскрыть свои способности и таланты, а наши педагоги имели достойные условия и для работы, и для жизни.

Желаю всем успехов, благополучия, радости и уверенности в завтрашнем дне!

Е. КОВАЛЬЧУК,
глава района

ДОРОГИЕ ЮНЫЕ АРОМАШЕВЦЫ, РОДИТЕЛИ, УЧИТЕЛИ!

Примите искренние поздравления с первым осенним праздником – Днём знаний! В первый день осени для школьников начинается новая жизнь, наполненная радостью познания и собственных, пусть и маленьких, открытий. Вы вновь встретитесь после летних каникул, обменяетесь полученными впечатлениями и новостями. Все вместе вновь начнёте решать трудные задачки и проблемы.

Желаю вам, дорогие школьники, целестремленности, успехов и энергии. А родителям и учителям желаю терпения, здоровья, мудрости и душевной щедрости!

А. САВИН,
председатель районной думы



КАЛЕНДАРЬ ПОБЕДЫ

Хроника военных событий победного 1945 года

СЕНТЯБРЬ 1 Советские войска полностью разоружили японскую Квантунскую армию.

СЕНТЯБРЬ 2 Советские Вооружённые Силы на Дальнем Востоке завершили Маньчжурсскую наступательную операцию, освободив от японских милитаристов весь Северо-Восточный Китай (Маньчжурию), Ляодунский полуостров, а также Северную Корею до 38-й параллели.

Подписан акт о безоговорочной капитуляции Японии. Окончание второй мировой войны.

Из сообщения Советского информбюро

Прогноз погоды			Информация о погоде представлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru		
Четверг 03.09	ночь	день	Пятница 04.09	ночь	день
+6°	+13°	+5°	+12°	+4°	+16°
748 мм	749 мм	752 мм	757 мм	760 мм	757 мм
98 %	64 %	98 %	65 %	93 %	62 %
2-6 м/с Ю	4-6 м/с ЮЗ	2-8 м/с ЮЗ	3-5 м/с З	2-9 м/с ЮЗ	4-14 м/с Ю

Учебный год начинается

1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ



• С.В. Степанюк и Н.Н. Ахмадиева получили почётные грамоты Министерства образования и науки.

27 августа в Аромашевской средней школе прошло совещание работников образования, посвящённое теме «Современные педагогические технологии как фактор повышения качества образования и развития детей». В его работе приняли участие руководители и учителя всех образовательных учреждений района, ветераны педагогического труда. В адрес педагогов прозвучали слова поздравлений и добрых пожеланий. С наступающим Днём знаний учителей поздравили глава района Е.Н. Ковальчук, его заместитель И.В. Таржеманова, начальник отдела образования К.А. Зуев.

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
Сергей СТЕПАНЮК

Открывая пленарное совещание, Ирина Владимировна Таржеманова сказала, что очень хотела бы, чтобы нынешняя встреча прошла в формате открытого непринуждённого диалога, чтобы удалось не только обсудить актуальные темы, касающиеся современных педагогических технологий, стандартов, но и поговорить о насущных проблемах.

– Уверена, что сегодня в зале собрались истинные учителя, которые ценят и уважают педагогику, отлично ориентируются в нововведениях и могут поделиться опытом, своими наработками, – сказала И.В. Таржеманова.

После вступительной речи Ирина Владимировна передала слово начальнику отдела образования К.А. Зуеву. Со слов Константина Алексеевича, в 2014-2015 учебном году в образовательных учреждениях района работали 179 сотрудников: 10 директоров, 11 заместителей и 118 учителей. Сос-

тав педагогического коллектива в нынешнем году почти не изменился, небольшое обновление произошло лишь за счёт прихода в сферу молодых специалистов. Количество педагогов с высшим образованием составляет 114 человек, со средним специальным – 64. Высшую квалификационную категорию имеют 19 % учителей, первую – 41 %, вторую – 1,1 %. По состоянию на 1 августа 55 % педагогов прошли курсы повышения квалификации, в том числе по перспективным направлениям. В первом полугодии 2015 года все директора школ повысили квалификацию на стажировочных площадках, 94 % учителей прошли аттестацию на более высокую категорию.

– В образовательных учреждениях успешно внедряются здоровьесберегающие технологии. Работа в данном направлении ведётся в Юрминской, Кротовской и Слободчиковской школах, а о проектах районной школы знают не только в области, но и в России. Современные педагогические технологии взяли на вооружение учителя, работающие с детьми

с ограниченными физическими возможностями здоровья. Подобная практика осуществляется в Новопетровской и Кротовской школах. Аромашевское, Новоберезовское и Кротовское образовательные учреждения перешли на дистанционное обучение детей. В последней из перечисленных школ используют компьютерные технологии, – рассказал Константин Алексеевич.

Начальник отдела выделил проблему, существующую в сфере образования: отток педагогических кадров. Причиной являются переезд специалистов (в особенности молодых) на новое место жительства, выход учителей на пенсию по выслуге лет, по возрасту. Закрепление педагогов – в настояще время проблема очень актуальная.

Говоря о задачах на новый учебный год, К.А. Зуев отметил, что одной из них является повышение имиджа педагога, его профессионализма. Сделать это необходимо для того, чтобы улучшить качество образования, которое будет способствовать повышению конкурентоспособности выпускников школ при поступлении в вузы.

И.В. Таржеманова отметила, что представленный доклад говорит о том, что коллективы образовательных учреждений стараются идти в ногу со временем: активно используют в работе с детьми современные педагогические технологии, и это очень отрадно.

С рассветом 29 августа в Тюменской области была открыта охота на водоплавающую дичь. Десятки любителей дикой природы устремились на водоёмы и болота, чтобы пережить волнующее чувство ожидания и добычи утки и поздравления друзей-охотников. Главное в это время – не забывать о соблюдении правил, которые обязаны знать все, кто отправляется за дичью. За этим строго следит охотнадзор.

Охота на охоту

••• Александр БАРАБАНЩИКОВ

Григорий Анатольевич Харлов более 20 лет занимается охраной животного мира нашего района. Вместе со своими коллегами Олегом Афанасьевичем Анаприюком и Николаем Александровичем Бондаревым проводят биотехнические мероприятия – подкормку диких животных, обустройство солонцов и галечников, ведут учёт обитателей леса, согласно которому на район выделяются квоты по добыче того или иного вида зверей. Г.А. Харлов отмечает, что коллектива у них дружный и сплочённый. По-другому просто нельзя в этой работе: нужно быть уверенными в своём напарнике, ведь разные случаются ситуации.

– У нас имеются два автомобиля «УАЗ» и три снегохода. Конечно, техника уже далеко не новая и случаются поломки – мы ведь по лесу, грязи ездим, – поделился охотовед. – Наше управление снабжает нас всем необходимым по мере возможности. К новому году обещают нам выдать новый снегоход, а в 2016 году – автомобиль.

Площадь, на которой следит за порядком Аромашевская служба охраны животного мира, весьма внушительная – 345 тысяч гектаров. Более половины этой территории покрыта лесами, 32 тысячи гектаров занимают болота. Везде нужен доклад. По словам Григория Анатольевича, помочь охотнадзору оказывают и некоторые охотники: высевают зерно, делают кормушки. В

общем, прикладывают все усилия для того, чтобы сберечь и преумножить численность диких животных нашего района. Однако не все ратуют за цивилизованную охоту, встречаются и факты браконьерства, нарушения правил охоты. С этим ведут борьбу инспекторы службы охраны животного мира. Так с начала 2015 года было возбуждено уголовное дело и выявлено 12 административных правонарушений (в 2014 году – 27). Охотовед считает, что вопросов о нарушении правил охоты у людей возникать не должно, поскольку всё давно разъяснено: охотиться в строго установленное время и иметь необходимые документы.

– Каждый охотник обязан иметь при себе и передавать для проверки сотрудникам охотнадзора: единый охотничий билет, разрешение на добывчу животного, разрешение на хранение и ношение оружия, – отметил Г.А. Харлов. – Если всё в порядке – то никаких проблем обычно не возникает. В случае нарушения составляем административный протокол.

В нашем районе, как рассказал Григорий Анатольевич, планируется выделить для нужд охотников девять участков. На этих территориях будут заниматься воспроизводством животных, проводить охоту, следить за порядком. Это позволит охотникам почувствовать себя более ответственными за судьбу флоры и фауны нашего района, рационально использовать её ресурсы. Правда, желающих взять в пользование такой участок пока не нашлось.

«1

– Главный стержень применения новых педагогических: без грамотного, доброго учителя нет хорошего ученика. Качество образования учащегося зависит от качества образования педагога, – сказала Ирина Владимировна.

Согласно сложившейся традиции педагоги обменивались опытом. Е.А. Сысунина – завуч Слободчиковской школы – рассказала о том, что нужно знать и учесть администрации школы в управлении, а педагогам в профессиональной деятельности, чтобы введение профессиональных стандартов педагога было безболезненным и эффективным, а также способствовало совершенствованию системы образования.

О формировании универсальных учебных действий у младших школьников присутствующие узнали от учителя начальных классов Аромашевской средней школы Л.М. Ершовой. Тема, которую осветила заместитель директора детского сада «Сказка» Л.Т. Лесина, называлась «Управление сотрудничеством в условиях расширения границ образовательного пространства». Опытом работы по применению стратегий смыслового

чтения при подготовке к экзаменам поделилась учитель русского языка и литературы Кротовской школы Н.А. Киричук. Проект, представленный завучем Аромашевской школы С.Н. Скипиной, назывался «Реализация концепции развития математического образования в 2014-2016 годы». Преподаватель физкультуры Новопетровской средней школы Н.Н. Курмашев рассказал о внедрении Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ежегодно педагогические ряды пополняются молодыми учителями. В этом году в район прибыли три молодых специалиста: в Аромашевскую школу – учитель математики и физики Анастасия Кармацкая, в Русаковскую – учитель начальных классов Зарема Накастоева, в Малиновскую – воспитатель Алёна Шупикова. В адрес начинающих педагогов прозвучало множество поздравлений и добрых напутствий от коллег. Директора школ вручили своим новым подчинённым букеты.

На пленарном совещании с началом нового учебного года педагогов поздравил бывший начальник отдела образования К.А. Зуева получили около тридцати человек. Самые высокие награды: почётные

контакты Федерации Н.Ф. Валенцев.

– Сегодня мне выпала честь поздравить коллег с большим событием – с наступающим Днём знаний. В течение 23 лет я возглавлял районное образование. Довелось встретиться с педагогическими коллективами многих территорий. Сравнивал их с нашими учителями, но никогда не находил похожих. Аромашевские учителя, на мой взгляд, самые лучшие. Я рад поздравить вас с началом нового учебного года. Желаю вам крепкого здоровья. В выполнении сложной задачи, которая стоит перед вами, оно обязательно пригодится. Пусть все ваши добрые качества будут направлены на то, чтобы воспитать прекрасное молодое поколение. Начинающим педагогам скажу: не бойтесь школы, она – символ созидания, настоящего и будущего России, – сказал Николай Фёдорович.

В этот день состоялось торжественное награждение лучших педагогов и сотрудников образовательных учреждений. Почётные грамоты и дипломы из рук заместителя главы района И.В. Таржемановой и начальника отдела образования К.А. Зуева получили около тридцати человек. Самые высокие награды: почётные

грамоты министерства образования и науки Российской Федерации получили учитель истории и обществознания Аромашевской школы С.В. Степанюк и учитель биологии Новоалтулинской школы Н.Н. Ахмадиева.

Светлана Викторовна об этом событии в её жизни сказала:

– Всего в сфере образования работаю 11 лет, очень люблю своих учеников, школу, свою профессию. Такой высокой награды удостаиваюсь впервые. Мне приятно. Отличный подарок ко Дню знаний!

Нажиба Нажиповна профессии учителя посвятила 28 лет. Говорит, что работать в школе сегодня очень трудно, но любовь к воспитанникам всё компенсирует. Она рада началу нового учебного года, встрече с учениками. Полученная министерская грамота стимул для дальнейшей плодотворной работы.

Значимую награду: Почётную грамоту Департамента образования и науки Тюменской области получила педагог-организатор Г.Р. Назырова из Новоалтулы.

На мероприятии состоялось награждение педагогов, уходящих на заслуженный отдых: Л.П. Лоренц и Н.А. Киргинцевой (Арома-

шевская школа), О.М. Фадеевой (Новопетровская), Л.И. Бердюгой (Русаковская).

Дипломами и почётными грамотами на совещании отметили участников областных и районных конкурсов. Награда за 1 место в областном конкурсе «Лучшая профильная программа лагеря с дневным пребыванием» получила З.П. Барабанщикова из Кротовской школы.

Диплома Тюменской областной Думы по итогам конкурса «Здоровые дети – здоровая страна!» в номинации «Лучшая предметно-пространственная здоровьесберегающая среда» удостоена директор Слободчиковской школы Л.Н. Анкушева. В районном смотре-конкурсе лагерей с дневным пребыванием детей, организованных на базе образовательных учреждений, в победители вышли Слободчиковская, Кармакская и Новопетровская школы, занявшие 1, 2, и 3 места соответственно.

Впереди новый учебный год, полный значимых событий, достижений на профессиональном поприще. В этот особенный день хочется пожелать всем учителям уверенности в собственных силах и больших творческих успехов.

БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАБОТА ОБЩАЯ

Субботник состоялся

В минувшую пятницу в рамках проведения акции «Зелёная Россия» администрацией Аромашевского сельского поселения был организован субботник по уборке местного кладбища. Изъявили желание принять участие в уборке погоста три организации – это сами работники администрации, сформировали бригады Аромашевская средняя школа и сотрудники МЧС.

••• Сергей СТЕПАНЮК

Хочется отметить, что после проведимых несколько лет подряд подобных мероприятий это «последнее пристанище» в Аромашево стало выглядеть чище и светлее. Многие аромашевцы содержат в порядке могилы усопших родственников, уносят собранный мусор к установленным контейнерам, о чём молча, но красноречиво говорят последние, заполненные доверху. Но немало и таких могилок, которые посещаются один раз в год, в родительский день, или по разным причинам вообще не посещаются. А дождливая погода прошедшего лета спровоцировала бурный рост различных сорняков, среди которых подобные захоронения можно отыскать, только, случайно наткнувшись.

Хотя и малыми силами, но всё же значительная часть мусора в этот день была собрана, вынесена к контейнерам и вывезена на свалку. Работники администрации при помощи мотокос привели в порядок обочины дорог. Самое ответственное поручение заместителю главы Аромашевского сельского поселения С.И. Камшиловой выполняли сотрудники МЧС под руководством начальника Ф.В. Наумова. Они приводили в порядок и облагораживали заброшенные могилы участников Великой Отечественной

войны, которые отыскали и отметили красными звёздами работники сельской администрации летом текущего года, посвятив этому несколько дней.

Получив задачу, Фёдор Владимирович быстро, по-военному, оценил обстановку и уехал за соответствующим инструментом. Тем временем его подопечные под руководством Светланы Ивановны отыскали нужные захоронения и очистили их от сорняков. После появления инструментов в ход пошли топоры, ножовки, мото-





Великая Отечественная война – страшное событие в истории нашего народа. Свидетелям и участникам войны открыла мир и человека в самых страшных проявлениях. Забыть об этом невозможно. И хотя наш народ залечил тяжёлые раны войны, всё же живёт в его памяти великий подвиг храбрых воинов. Представить его во всех деталях, возобновить героические и трагические страницы войны нам помогает литература. Существует множество книг о войне. Пишут их авторы, которые сами были участниками войны, и те, у которых она отобрала детство. Чем больше проходит времени, тем сuroвее, правдивее, бес-

КОНКУРС «ЧИТАЕМ, ДУМАЕМ И ПИШЕМ О ВОЙНЕ»

«Русский характер»

пощаднее наша литература показывает минувшую войну, её кровь, боль, грязь, голод и жестокость. Долг русской литературы – оставить след в памяти современного и будущих поколений, след, который передаст им все переживания, её горе и радость военных лет.

Моя самая любимая книга на военную тематику «Русский характер» А.Н. Толстого. Автор повествует о русских людях: Егоре Дрёмове, его родителях – Егоре Егоровиче, Марье Поликарповне и о невесте Кате. Сам лейтенант Дрёмов смелый, но скромный человек. С ним случилось несчастье – он горел в танке. Через восемь месяцев, когда были сняты повяз-

ки, он взглянул на своё и теперь – не своё лицо, оно было настолько ужасным, что даже медсестра, подававшая ему маленькое зеркальце, отвернулась и заплакала. Это показалось для меня удивительным, но он сказал: «Бывает и хуже, с этим жить можно». Действительно, он не потерял зрения, мог продолжать воевать. Награждённый отпуском, Дрёмов поехал домой, но, не прожив там и суток, вернулся в часть. Ему казалось, что стал он чужой родителям и красавице Кате. По молодости и неопытности Дрёмов подумал, что откажется от него невеста, что испугаются его родители, но сердце матери подсказывало ей, что сын это приезжал. А вот отцу

никак не понять, что может мужчина стыдиться такого лица: «Таким лицом, как у этого, кто к нам приезжал, гордиться нужно», – скажет Егор Егорович, оценивая подвиг солдата. Да, родителям не важно – красив или нет их сын, нужно, чтобы честен был, жив остался. Но и для невесты оказалась важнее внутренняя красота Дрёмова. Катя приехала на фронт, чтобы подтвердить жениху своё слово: «Егор, я с вами собираюсь жить навек. Я вас буду любить верно, очень буду любить... Не отсылайте меня...»

Устами своего героя – Ивана Сударева – писатель восхищается русским характером, стойким и верным, любящим и нежным. В суровое время выпало жить этим людям, но они достойны своей судьбы.

Катя Штриккер, д. Усть-Лотовка

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ

Осторожно – дети!

• **Вадим ГИЗАТУЛИН**

Вот и начались школьные будни. Рано утром с рюкзаком за плечами ребята идут на занятия в школу. Родители, перед тем как отправить своих детей, наказывают: при переходе через дорогу быть внимательными, и делать это только в положенном месте. Ни в коем случае не перебегать на красный свет светофора. Однако всё это касается не только детей и родителей. Водители автомобилей тоже обязаны помнить, что машина представляет большую опасность. Управляя транспортным средством, они должны понимать степень своей ответственности.

«Подъезжая к перекрёсткам и пешеходным переходам, будьте предельно внимательны, осторожны и уважительны к другим участникам дорожного движения». Именно так звучит один из пунктов памятки, которую 26 августа сотрудники МЧС совместно со служащими ГИБДД вручили водителям в центре села Аромашево.

Инспектор ДПС останавливал проезжающие машины, а начальник 150 ПЧ Аромашевского района Ф.В. Наумов лично вручал памятку водителям.

Фёдор Владимирович пояснил, что данное мероприятие посвящено прежде всего началу учебного года, а также 25-летию

МЧС России.

– Данный рейд приурочен к «Месячу безопасности детей». Первого сентября во всех школах района будут проводиться беседы, как по пожарной безопасности, так и по правилам дорожного движения. Будем организовывать эвакуации. Целью сегодняшнего рейда было заблаговременно предупредить водителей, чтобы они были более бдительны в это время на дорогах. Ребёнок ведь непредсказуем, может перейти там, где ему заблагорассудится, – прокомментировал начальник пожарной части.

В этот день памятки получили несколько десятков водителей.



• «Передвигаясь за рулём автомобиля, будьте особенно аккуратны вблизи детских учреждений и игровых площадок», – призывает текст памятки, которую аромашевским водителям вручили сотрудники МЧС и ДПС во время рейда.

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

Фарфоровое хобби



• **Г.В. Плесовских на фоне своей обширной коллекции.**

• **Екатерина ДРОЗДОВА**

Каждый в своей жизни хотел или даже пытался что-то коллекционировать: фантики от конфет, вкладыши из-под жвачки, марки, машинки. У одних это увлечение переросло в настоящее хобби, а другие о нём и не помнят уже. В наш век высоких

технологий молодёжь всё реже вспоминает о таких мелочах жизни, предпочитая свободное время проводить в виртуальном мире. Машинки для них всего лишь игрушки, из которых уже выросли, а фантики – бумага, которой самое место в мусорном ведре. Но что, если очередным модным трендом станет коллек-

ционирование, а быть как все и собирать «банальщину» не хочется? Что, если душа потребует чего-то более утончённого, например, кукол? С кого брать пример? И как это вообще – коллекционировать что-то?

Учитель технологии Аромашевской средней общеобразовательной школы Галина Владимировна Плесовских коллекционированием увлеклась ещё в детстве. Говорит, что куклы ей всегда нравились. Когда приезжали с родителями в город, шли в магазины. Стоили игрушки тогда дорого, так что просто любовались куколками. В восьмом классе в Международный женский день папа подарил маленькой Гале куклу, она и стала первой в коллекции. Галия выросла и стала Галиной Владимировной, а кукла до сих пор бережно хранится у неё.

В 2012 году вышел журнал «Куклы в Народных Костюмах», который Г.В. Плесовских увидела в школьном киоске. Посмотрела о нём в интернете, оказалось, что это целая коллекция. С тех пор выпуски журнала приобретались при любой возможности. Но школьный киоск закрылся, покупать кукол стало негде. С проблемой Галина Владимировна обратилась к семье. – Они стали мне в киосках Тю-

мени покупать кукол, – улыбается владелица коллекции, – я только номера журналов говорила.

Как-то в отпуске Галина Владимировна познакомилась с женщиной, та в киоске работала. Стала перезваниваться.

– Она мне говорит, когда куклы поступают, а я звоню своим, они и покупают, – рассказывает Г.В. Плесовских. – Сильно ждали одно время куклу в народном костюме Тобольской губернии. Теперь она один из самых ценных для нас экспонатов.

Помимо куколок, одетых в народные костюмы, в коллекцию входят и «Дамы эпохи». В журналах, которые продаются вместе с куклами, описывается место, где носили наряд, представленный на куколке, подробное описание всех деталей костюма, различные исторические данные. Галина Владимировна говорит, что старается запомнить историю каждой куклы, каждого костюма. Но если что – знания всегда можно обновить. Все журналы находятся вместе с куколками. На данный момент коллекцию составляют 83 куклы в народных костюмах и 41 в одеждах эпох.

Хранятся экспонаты в коробочках, а вот найти им всем место оказалось затруднительно. Раньше куклы стояли по всему дому, потом муж Галины Влади-

димировны мастерил стеллаж. Каждая полка вмещает по семь кукол, а ведь их количество всё увеличивается. Поэтому стеллаж стал временным вариантом, пока хозяева не придумают для кукол новый «дом».

Галина Владимировна рассказывает, когда приходят гости, то смотрят, интересуются самими куклами и тем, в каком порядке они появились в коллекции. А ведь у каждой куклы есть и имя есть! Но кукол из коробочек никто старается не вынимать, а то мало ли что, вдруг случайно повредишь экспонат.

– Носила костюмы кукол в школу, разбирали с девочками на технологии, – вспоминает Галина Владимировна. – Они с удовольствием изучали, что и как там сшито. Когда-то сама шила костюмы как у кукол, но в натуральную величину, дарила потом.

Помимо увлечения куклами Галина Владимировна любит заниматься любыми видами рукоделия, а потом делиться опытом с ученицами на уроках технологии.

Вот так и оказалось, что за скромностью и тихим характером давно знакомого педагога скрывается очень увлечённая натура, которая проявляется в тот момент, когда ты искренне интересуешься тем, что дорого её душе.

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о возможности предоставления земельного участка в аренду из категории земель – земли населённых пунктов, разрешенное использование – под строительство индивидуального жилого дома, ориентировочной площадью 2 100 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Строителей, участок 54. Территориальная зона: Зона индивидуальной жилой застройки (ЖЗ 104).

Ознакомление со схемой расположения земельного участка и подача заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды данного земельного участка осуществляется в отделе земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района по адресу: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74 с 8 до 16 часов.

Заявления принимаются с 02.09.2015 г. по 02.10.2015 г.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Подпись в печать по графику в 8.00.
Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор (*тел.: 2-11-64*); **И.В. Горбунов** – редактор радио «Говорит Аромашево» (*тел.: 2-13-39*);
А.Н. Барабанчиков – ответственный секретарь (*тел.: 2-30-57*);
С.Н. Степанов – заведующий отделом общественно-политической жизни (*тел.: 2-30-56*);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (*тел.: 2-16-54*);
Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (*тел.: 2-11-85*).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 2752 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 69

ЦЕНА 8 РУБ. 51 КОП.

 <http://tyumedia.ru/21/>

 slavatrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!